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»Mit GUBE haben wir ein System geschaffen, das wir selbst 
lange gesucht haben: Ein hoch   lexibles Ordnungs- und 
Präsentationssystem für alle Lebensphasen. Aufgebaut 
ganz ohne Werkzeug. Egal ob zum Wohnen, Arbeiten 
oder Präsentieren. Lassen Sie sich inspirieren! 

»With GUBE we created a system which we were sear-
ching for a long time: a highly      exible archive, storage 
and presentation system for all stages of life. Regardless 
of wether for living, working, presentation or display – 
with no tools required.«

René Götzenbrugger  & Philipp Baldermann, Designer des GUBE 
René Götzenbrugger  & Philipp Baldermann, GUBE inventors
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Ein Möbelsystem aus Haut und Knochen
A furniture system made of skin and bones 

GUBE INSTANT FURNITURE

Unser neues, modulares Ordnungs- und Präsenta-
tionssystem GUBE INSTANT FURNITURE begleitet 
Sie auf ihrem Weg durchs Leben, voller Flexibilität 
und Veränderungsmöglichkeiten. 

Das System basiert auf dem simplen Prinzip der 
Außen- und Innenform. Die GUBE Bones werden 
durch die GUBE Skin arretiert und mit Plugs und 
Konnektoren miteinander verbunden. Dabei benö-
tigt man keinerlei Werkzeug: einfaches Verbinden, 
Verspannen und Stecken führt zum Ergebnis. Die 
flexible Skin ist aus transluzentem Kunststoff, die 
Bones aus MDF natur, MDF weiß beschichtet mit 
Naturkanten oder MDF schwarz durchgefärbt.

Der entstandene Systemwürfel mit 37 cm Kanten-
länge bildet nun die Basis für viel kreative Freiheit 
zum Wohnen und Arbeiten. Trotz der einfachen 
Bauweise ist der GUBE extrem stabil: Mit bis zu 300 
Kg Belastbarkeit trägt er viel und behält dabei im-
mer eine gute Form. Der GUBE kann jederzeit ohne 
Werkzeug durch ein ständig wachsendes Angebot 
von Zusatzmodulen flexibel erweitert werden.

Lassen Sie sich auf den folgenden Seiten vom brei-
ten Einsatzspektrum, der Wohnlichkeit und der Fle-
xibilität des GUBE Systems inspirieren!

Our lifes consists of permanent progression and as-
similation. From the transition into life’s new phases 
to domestic evolution to professional flexibility – 
change defines our lifes. GUBE INSTANT FURNITURE, 
our new modular system for arrangement and pre-
sentation is your companion on your life’s journey.

Our system is based on the simple principle of outer 
and inner form. Like the human body the GUBE bo-
nes are locked through the GUBE skin and combined 
via plugs and connectors. No tools are necessary for 
the GUBE system: simple connecting, bracing and 
plugging leads to success. The flexible hull is made 
of translucid synthetic, the inner parts optionally are 
made of MDF natur, MDF white-coated with natural 
brinks or MDF black-colored.

The newly constructed system cube with an edge 
length of 14.56 inches (37 cm) provides the basis for 
creative freedom in living, working and presenting. 
Despite it’s simple construction the GUBE is extremly 
robust: Carrying up to 300 kg it copes with most of 
your daily routine and always stays in good shape. 
By request you can always easily and without any 
tools expand the GUBE flexibly with a growing ran-
ge of additional modules.

On the following pages let the GUBE sytem inspire 
you with it’s wide range of domestic and professio-
nal use and it’s flexibility!

> auspacken

> 45 Sekunden > 99  Sekunden> 20 Sekunden > 103  Sekunden

> knipsen > fertig > fertig > Belasten> stecken



> 103  Sekunden

> Belasten
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Wohnen
Living
»Um mich zu Hause wohl zu fühlen brauche ich eine Ein-
richtung die sich an meine Bedürfnisse anpasst. Heute 
Nachttisch morgen Regal. Dafür liebe ich GUBE.« 
»To feel comfortable at home I need an interior furni-
ture that perfectly meets certain personal needs. Night-
stand today, sideboard or shelf tomorrow. That’s why I 
love GUBE.«





Bücherregal, Vitrine oder Raumteiler 
Bookshelf, showcase or room divider

Lieferumfang - Scope of delivery
25x GUBE Grundkörper - GUBE basic module

5x GUBE Deckel & Boden - GUBE cover & bottom

4x GUBE Rings - GUBE rings 		

Maße - Dimensions
T x B x H - D x W x H          37 cm x 185 cm x 188 cm 	 

Artikelnummern - Article numbers
MDF natur - MDF nature 

MDF weiß - MDF white	

MDF schwarz - MDF black	 	

Nr. 5x5-n

Nr. 5x5-w

Nr. 5x5-s

Wohnen – Living

37 cm 74 cm 111 cm 148 cm 185 cm

40
 cm

77
 cm

11
4 c

m
15

1 c
m

18
8 c

m

Die abgebildete Verkaufseinheit beinhaltet kosten-
pflichtige Zusatzmodule. Die Beschreibung bezieht 
sich auf die Verkaufseinheit ohne Zusatzmodule. 
Der GUBE Grundkörper kann jederzeit ohne Werk-
zeug durch die Zusatzmodule erweitert werden.

The shown sales units contain plug-ins at the ow-
ners expense. The description refers to the sales unit   
without plug-ins. The GUBE basic module can be 
expanded by GUBE plug-ins anytime with tools not 
required.

Passende Zusatzmodule - Suitable plug-ins
Zusatzmodul Tür - Plug-in door

Zusatzmodul Einlegeboden - Plug-in shelf

Zusatzmodul Lampe - Plug-in lamp

Zusatzmodul Tablar - Plug-in presentation board





Nachttisch, Hocker oder Beistelltisch
Nightstand, stool or side table

Lieferumfang - Scope of delivery
1x GUBE Grundkörper - GUBE basic module

1x GUBE Deckel & Boden - GUBE cover & bottom 	

Passende Zusatzmodule - Suitable plug-ins
Zusatzmodul Tür - Plug-in door

Zusatzmodul Einlegeboden - Plug-in shelf

Zusatzmodul Lampe - Plug-in lamp

Lenkrollen - caster
	

Maße – Dimensions
T x B x H - D x W x H              37 cm x 37 cm x 40 cm 	 

Artikelnummern - Article numbers
MDF natur - MDF nature 

MDF weiß - MDF white	

MDF schwarz - MDF black	 	

Nr. 1x1-n

Nr. 1x1-w

Nr. 1x1-s

Wohnen – Living

37 cm 74 cm 111 cm 148 cm 185 cm

40
 cm

77
 cm

11
4 c

m
15

1 c
m

18
8 c

m

Die abgebildete Verkaufseinheit beinhaltet kosten-
pflichtige Zusatzmodule. Die Beschreibung bezieht 
sich auf die Verkaufseinheit ohne Zusatzmodule. 
Der GUBE Grundkörper kann jederzeit ohne Werk-
zeug durch die Zusatzmodule erweitert werden.

The shown sales units contain plug-ins at the ow-
ners expense. The description refers to the sales unit   
without plug-ins. The GUBE basic module can be 
expanded by GUBE plug-ins anytime with tools not 
required.





Fernsehregal, Sideboard oder Couchtisch
Tv-station, sideboard or coffee table

Lieferumfang – Scope of delivery
4x GUBE Grundkörper - GUBE basic module

4x GUBE Deckel & Boden - GUBE cover & bottom 	

Maße – Dimensions
T x B x H – D x W x H           37 cm x 148 cm x 40 cm 	 

Artikelnummern – Article numbers
MDF natur – MDF nature 

MDF weiß – MDF white	

MDF schwarz – MDF black	 	

Nr. 1x4-n

Nr. 1x4-w

Nr. 1x4-s

Wohnen – Living

37 cm 74 cm 111 cm 148 cm 185 cm

40
 cm

77
 cm

11
4 c

m
15

1 c
m

18
8 c

m

Passende Zusatzmodule - Suitable plug-ins
Zusatzmodul Tür - Plug-in door

Zusatzmodul Einlegeboden - Plug-in shelf

Zusatzmodul Lampe - Plug-in lamp

Die abgebildete Verkaufseinheit beinhaltet kosten-
pflichtige Zusatzmodule. Die Beschreibung bezieht 
sich auf die Verkaufseinheit ohne Zusatzmodule. 
Der GUBE Grundkörper kann jederzeit ohne Werk-
zeug durch die Zusatzmodule erweitert werden.

The shown sales units contain plug-ins at the ow-
ners expense. The description refers to the sales unit   
without plug-ins. The GUBE basic module can be 
expanded by GUBE plug-ins anytime with tools not 
required.





Konzept
Concept
»Für die Planung unserer Objekte brauchen wir einen 
starken Partner. Schnell und unkompliziert. Dafür lieben 
wir GUBE.«
»For our object planning wie need a strong and exible 
partner. Fast and incomplex. That’s why we love GUBE.«

l f





Objekt
Business
»Wichtig sind ideale Lösungen um meine Arbeitsprozesse 
zu gestalten. Präsentieren, organisieren und verstauen. 
Dafür liebe ich  GUBE.«
»Perfect solutions are important to create my work

ows. Presenting, organising and storage. 
That’s why I love GUBE.«

l f





Lieferumfang - Scope of delivery
4x GUBE Grundkörper - GUBE basic module

4x GUBE Boden - GUBE bottom

2x GUBE Rings - GUBE rings 	
1x GUBE Tischplatte weiß - GUBE table top white 		

Maße - Dimensions
T x B x H - D x W x H            74 cm x 185 cm x 78 cm 	 

Artikelnummern - Article numbers
MDF natur - MDF nature 

MDF weiß - MDF white 	

MDF schwarz - MDF black 	

MDF natur - MDF nature 

MDF weiß - MDF white 	

MDF schwarz - MDF black 	 		

Nr. 2x5t-l-n

Nr. 2x5t-l-w

Nr. 2x5t-l-s

Nr. 2x5t-r-n

Nr. 2x5t-r-w

Nr. 252t-r-s

Arbeiten – Working

Passende Zusatzmodule - Suitable plug-ins
Zusatzmodul Tür - Plug-in door

Zusatzmodul Einlegeboden - Plug-in shelf

37 cm 74 cm 111 cm 148 cm 185 cm

39
 cm

78
 cm

37 cm 74 cm

 Artikel-Nr. 2x5t-l 
Vorderansicht, GUBEs links - Front view, GUBEs left

  Artikel-Nr. 2x5t-r 
Vorderansicht, GUBEs rechts - Front view, GUBEs right

111 cm 148 cm 185 cm

39
 cm

78
 cm

Bürotisch, Beratung oder Grossraumbüro
Desk, consulting place or of     ce cube farm f      i      

Die abgebildete Verkaufseinheit beinhaltet kosten-
pflichtige Zusatzmodule. Die Beschreibung bezieht 
sich auf die Verkaufseinheit ohne Zusatzmodule. 
Der GUBE Grundkörper kann jederzeit ohne Werk-
zeug durch die Zusatzmodule erweitert werden.

The shown sales units contain plug-ins at the ow-
ners expense. The description refers to the sales unit   
without plug-ins. The GUBE basic module can be 
expanded by GUBE plug-ins anytime with tools not 
required.





Archiv, Regal oder Präsentationswand
Archive, storage or presentation-wall

Lieferumfang - Scope of delivery
15x GUBE Grundkörper - GUBE basic module

3x GUBE Deckel & Boden - GUBE cover & bottom

4x GUBE Rings - GUBE rings 	

Maße - Dimensions
T x B x H - D x W x H            37 cm x 111 cm x 188 cm 	 

Artikelnummern - Article numbers
MDF natur - MDF nature 

MDF weiß - MDF white	

MDF schwarz - MDF black	 	

Nr. 5x3-n

Nr. 5x3-w

Nr. 5x3-s

Arbeiten – Working

37 cm 74 cm 111 cm 148 cm 185 cm

40
 cm

77
 cm

11
4 c

m
15

1 c
m

18
8 c

m

Passende Zusatzmodule - Suitable plug-ins
Zusatzmodul Tür - Plug-in door

Zusatzmodul Einlegeboden - Plug-in shelf

Zusatzmodul Lampe - Plug-in lamp

Zusatzmodul Tablar - Plug-in presentation board

Die abgebildete Verkaufseinheit beinhaltet kosten-
pflichtige Zusatzmodule. Die Beschreibung bezieht 
sich auf die Verkaufseinheit ohne Zusatzmodule. 
Der GUBE Grundkörper kann jederzeit ohne Werk-
zeug durch die Zusatzmodule erweitert werden.

The shown sales units contain plug-ins at the ow-
ners expense. The description refers to the sales unit   
without plug-ins. The GUBE basic module can be 
expanded by GUBE plug-ins anytime with tools not 
required.





Theke, Empfang oder Raumteiler
Counter, reception or room divider 

Lieferumfang - Scope of delivery
15x GUBE Grundkörper - GUBE basic module

5x GUBE Deckel & Boden - GUBE cover & bottom

2x GUBE Rings - GUBE rings 	

Maße - Dimensions
T x B x H - D x W x H           37 cm x 185 cm x 114 cm 	 

Artikelnummern - Article numbers
MDF natur - MDF nature 

MDF weiß - MDF white	

MDF schwarz - MDF black	 	

Nr. 3x5-n

Nr. 3x5-w

Nr. 3x5-s

37 cm 74 cm 111 cm 148 cm 185 cm

40
 cm

77
 cm

11
4 c

m
15

1 c
m

18
8 c

m

Öffentlicher Raum – Public space

Passende Zusatzmodule - Suitable plug-ins
Zusatzmodul Tür - Plug-in door

Zusatzmodul Einlegeboden - Plug-in shelf

Zusatzmodul Lampe - Plug-in lamp

Zusatzmodul Tablar - Plug-in presentation board

Die abgebildete Verkaufseinheit beinhaltet kosten-
pflichtige Zusatzmodule. Die Beschreibung bezieht 
sich auf die Verkaufseinheit ohne Zusatzmodule. 
Der GUBE Grundkörper kann jederzeit ohne Werk-
zeug durch die Zusatzmodule erweitert werden.

The shown sales units contain plug-ins at the ow-
ners expense. The description refers to the sales unit   
without plug-ins. The GUBE basic module can be 
expanded by GUBE plug-ins anytime with tools not 
required.
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GUBE GMBH & CO. KG
Schulfeldstrasse 2
91550 Dinkelsbühl, Germany

Fon +49. (0) 9851. 5704 -80
Fax +49. (0) 9851. 5704 -99

info@gube-system.com
www.gube-system.com St
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